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МІНІСТЕРСТВО ДОХОДІВ І ЗБОРІВ УКРАЇНИ

  

Виплати, на які не нараховується єдиний внесок на загальнообов’язкове державне
соціальне страхування

  

від 23 жовтня 2013 року

  

Виплати, які надаються в натуральній або грошовій формі за рахунок коштів
роботодавців, на які не нараховується єдиний внесок на загальнообов’язкове
державне соціальне страхування:

  

1. Вартість вугілля та вугільних брикетів, безоплатно наданих працівникам в обсягах та
за переліком професій, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 14
квітня 2004 р. N 462 "Деякі питання обкладення податком з доходів фізичних осіб
вартості безоплатно наданих вугілля та вугільних брикетів" (Офіційний вісник України,
2004 р., N 15, ст. 1039), або виплата грошової компенсації вартості такого вугілля та
вугільних брикетів.

  

2. Платіж згідно з договорами добровільного медичного та пенсійного страхування
працівників і членів їх сімей.

  

3. Витрати на колективне харчування плавскладу річкового, морського та
рибопромислового флоту, а також харчування льотного складу цивільної авіації під час
виконання завдань польоту, що можуть бути прирівняні до добових витрат, що
виплачуються у разі відрядження.

  

4. Витрати на харчування учасників спортивних заходів, у тому числі суддів, на час
перебування на спортивних змаганнях та навчально-тренувальних зборах у межах
установлених норм.
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5. Відшкодування працівникам витрат на придбання ними спецодягу та інших засобів
індивідуального захисту в разі невидачі їх роботодавцем або вартість виданого згідно з
діючими нормами спецодягу, спецвзуття та інших засобів індивідуального захисту,
мийних та знешкоджувальних засобів, молока та лікувально-профілактичного
харчування.

  

6. Вартість придбаних роботодавцем проїзних квитків, що персонально не
розподіляються між працівниками, а видаються їм у разі потреби для виконання
виробничих завдань (у зв’язку із специфікою роботи).

  

7. Витрати на перевезення працівників до місця роботи як власним, так і орендованим
транспортом (крім оплати праці водіїв).

  

8. Вартість подарунків до свят і квитків на видовищні заходи для дітей працівників.

  

9. Витрати на підготовку та перепідготовку кадрів (крім суми заробітної плати, що
зберігається за основним місцем роботи працівників, за час їх навчання з відривом від
виробництва в системі підвищення кваліфікації та перепідготовки кадрів), а саме:

  

- витрати на оплату навчання працівників у вищих навчальних закладах та установах
підвищення кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки кадрів;

  

- стипендії слухачам підготовчих відділень, студентам, аспірантам, направленим
підприємствами на навчання з відривом від виробництва у вищі навчальні заклади;

  

- оплата проїзду до місцезнаходження навчального закладу та назад;

  

- витрати, пов'язані з організацією навчального процесу (придбання навчального
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матеріалу, оренда приміщень).

  

10. Витрати на проведення культурно-освітніх і оздоровчих заходів та утримання
громадських служб (крім оплати праці працівників, які їх обслуговують).

  

Витрати на благоустрій садівничих товариств (будівництво шляхів, енерго та
водопостачання, осушення та інші витрати загального характеру), будівництво гаражів
для працівників.

  

11. Витрати на платне навчання працівників і членів їх сімей, не пов'язане з виробничою
необхідністю, згідно з договором між підприємством та навчальним закладом.

  

12. Вартість житла, переданого у власність працівникам.

  

13. Витрати на оплату послуг з лікування працівників, які були надані установами
охорони здоров'я.

  

14. Доходи за акціями та інші доходи від участі працівників у власності підприємства
(дивіденди, відсотки, виплати за паями), а також доходи від здавання в оренду землі.

  

Перелік видів виплат, що здійснюються за рахунок коштів роботодавців, на які не
нараховується єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування
затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 22.12.2010 р. N 1170.
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